TABJINMHOE YMHOXEHUE U AENEHME

(6ba3oBbIN YPOBEHb CJIOXXKHOCTWN)

ﬁ 3anuwn B [ ] 4ucna, 4ytobbl paBeHCTBA CTajini BEpPHbIMU.

2x3=[_ |=42:[ J=[ _]:9
27:9=[ ]=3x[_]=[_]:6
4x2=[ 1=32:[ ]=[__]:6
56:8=[ ]=21:[ ]=[__]:5
36:4=[ |=3x[_|=[_]:5
2x7=[_]=30-[_ ]=[_ ]x2
24:6=[ |=12:[ |=[_]x2
7x9=[ ]=56+] =] Ix7
64:8=] |=2x[_]=[_]:83
5x8=[ ]=92-[ J=[_ x5
4x6=] ]=8x[_ ]=[ x4
63:7=[ ]=3x[_]=[_]:5
4x8=[ |=46-] |=[ x4
16:4=[ ]=28:[ J=[_ Ix2
6x8=[ |=41+[ |=[_ |x6
72:9=[ |=4x[_]=]_]:8
3x4=] ]=2x[__]=[__]x3
56:8=[ |=21:[ ]=[_]:7
6x8=[ 1=54-[ ]=[ |x6
42:7=[ ]=36:_|=[_]:3
4x8=[ |=27+[ ]=[ x4
27:9=[ ]=15: = |7
3x6=] ]=68-[ ]=[ ]x9
72:9=[ |=2x[_|=[__]:7
7x9=[_ |=40+[_ |=[_ |x7
16:8= |=8:[ |=[ |7
5x9=[ ]=54-[ ]=[ x5
28:4=[ |=49:[ ]=[__]:5
4x6= 1=36-[ =] Ix8
20:4=[ ]=40:[ J=[__]:9

8x9=[ |=80-[ ]=[ |x8
49:7=[ ]=28:[ ]=[ ]:2
2x5=[ |=43-[ ]=[_|x2
81:9=[ |=3x[_]=[ ]:2
6x5=[ |=58-[ |=[_ |x6
16:8=[ |=11-[_|=[_ ]:7
5x5= ]=8+[ |=[ ]-8
36:6=[ |=2x[_]=[_ ]:4
8x7=[ |=36+[ |=[ |x8
20:5=[ |=2x[_]=[_|:4
6x9=] |=24+[ |=[ |x6
3x2=[_]=30:[ J=[ ]:2
25:5=[ ]=40:[ = _]:2
3x5=] ]=8+[ ]=[ Ix3
36:4=] |=3x[__|=[ ]:2
6x3=] |=2x[__]=[_ |x6
20:5=[ |=2x[__J=[_]:9
2x7=[ _1=7x[__1=[_]-9
81:9=[ |=3x[_ ]=[ ]:83
35:5=[ |=42:[ ]=[__]:9
64:8=] |=4x[_]=[ ]:6
4x9=[ |=6x[_]=[ |x4
54:9=[ |=2x[__|=[__]:2
6x7=]_ ]=50-[ ]=[ ]x6
30:6=[ |=25:[ |=[ ]:2
8x5=[ |=100-[ ]=[ ]x8
16:4=[ |=2x[_]=[_ ]:6
3x3=[ |=63:[ |=[ ]:4
12:4=[ ]=24:[ =] ]:6
6x2=] F40-[ =] |x3



TABJINMHOE YMHOXEHUE U AENEHME

(6ba3oBbIN YPOBEHb CJIOXXHOCTWN)

ﬁ 3anuwmn B [ ] ynucna, 4ToGbl pPaBEHCTBA CTalM BEPHbLIMU.

64:8=] |=32:[ ]=[ [x2
3x6=[_]=2x[_|=[ |x2
42:6=[ |=49:[ |=[_]:1
6x6=[ ]=9x[ ]=[ ]-8
28:7=[ |]=16:[ |=[_ |x2
9x5=[ ]=85-[ J=[ ]x9
72:8=[ |=54: ]=[_ ]x3
2x6=[_ |=3x[__|=[_ |x2
48:8=[ |=36:[ J=[ |x3
7x9=[ ]=32+[ J=[  |x7
27:3= |=3x] |=[ 1:9
4x8=[ |=68-[ |=[ x4
63:9=[ |=49:[ |=[ ]:8
5x7=[_]=70-]_ ]=[__]x5
15:3=[  |=40:[ J=[ ]:5
6x4=] ]=8x[_]=[ |x6
30:5=[ |=3x| |=[ |:7
21:7=] |=38x|_ |=| |:8
9x2=[ |=3x[_J=[ ]-9
12:3=[ ]=20:[ ]=[ Jx2
25:5=[ ]=85:[ J=[_ ]:2
6x7=[ ]=90-[ ]=[ x6
36:9=[ |=28:[ |=[ |x2
8x2=[ |=4x[_]=[_]x8
18:3=[ |=36:[ J=[ ]:2
4x6=[ ]=8x[_]=[ x4
49:7= =14 _|=[_]:9
9x4=[ |=56-[ |=[ |x6
48:6=[ |=32:[ _|=[_]:5
3x3=[ |=81:[ ]=[ ]:6

8x3=[_ J=4x[_|=[ |+7
81:9=[ [=27:[ =] _]:8
4x8=[ ]=20+[ ]=[ x4
20:4=[ |=15:_|=[ _]:2
7x2=[_ ]=100-[_ J=[_|x7
56:7=] |=2x__|=] |:2
5x7=[_ ]=86-[ ]=[ |x5
21:3=[__|=63:[ =] ]:7
3x2=[ |=42:[ ]=[_Ix1
40:8=[ ]=25:[ ]=[ _]:6
2x7=[_]=20-] ]=[_]x2
36:6= |=3x|_|=[ |19
8x6=[ |=6x[_]=[ ]-7
45:5=[ |=72:[ = _]:2
7x4=[ ]=50-[ |=[_ |x7
16:4=] |=2x| |=] |:6
ox5= 1=90-[ ]=[ Ix2
12:6=[ |]=18:[ ]=[_ ]:8
4x2=[ |=64:_ |=[_ ]:2
27:9=[ |=15:[ J=[_]:8
2x4=_ ]=56:[ |=[ ]:2
72:8=[ ]=18:[ ]=[_ ]x3
3x7=[ ]=45-[ ]=[ |x3
45:9=[ ]=30:[ J=[ Ix5
4x5= =11+ _]=[_ x4
15:5=[ |=27:[ _]=[_ ]:4
6x2=_ |=4x[_|=[ ]-14

64:8= |=2x| |=| |7
4x9=[ ]=42-[ ]=[_ |x6
42:7= |=3x[ _|=[ |:4




